

Prilog uz tačku 9 dnevnog reda

IZVEŠTAJ O RADU UPRAVNOG ODBORA ZA POSLOVNU 2016. GODINU

Upravni odbor GP Mostogradnja AD je u 2016. godini održao 6 sednica na kojima je razmatrao najvažnija pitanja za poslovanje GP Mostogradnje AD. Najvažnije aktivnosti su bile usmerene na izradu Unapred pripremljenog plana reorganizacije i preduzimanje neophodnih mera za njegovo usvajanje od strane Privrednog suda. Ovaj postupak je zahtevao stalne aktivnosti i kontakte sa nadležnim državnim organima i pripremu obimne dokumentacije vezane za izradu i usvajanje UPPR-a.

Najvažnije tačke na sednicama su bile donošenje Odluke o konverziji duga u osnovni kapital, usvajanje UPPR-a, usvajanje Odluke o produženju registracije filijale u Ruskoj Federaciji, usvajanje Pravilnika o filijali GP Mostogradnja u Ruskoj Federaciji, usvajanje Izveštaj CPK o izvršenom popisu, priprema opštih akata Osnivačkog akta, Statuta i Poslovnika o radu Skupštine, donošenje Odluke o konstituisanju zaloge na pokretnim stvarima kao sredstvo obezbeđenja za dobro izvršenje poslova po zaključenom ugovoru sa STRABAG-om na izgradnji mosta preko Save u Ostružnici.

Priprema UPPR-a i blagovremena predaja sudu je bila od krucijalnog značaja za opstanak GP Mostogradnja AD jer se jedino na ovaj način obezbeđivala zaštita računa od prinudnih izvršenja s obzirom da je istekao zakonski rok do kog su računi privrednih društava u restrukturiranju bili zaštićeni. Rokovi za izradu ovog važnog dokumenta su bili izuzetno kratki ali smo uspeli da okončamo ovaj posao i da blagovremeno obezbedimo mere zaštite računa koje je odredio Privredni sud i na taj način omogućimo dalje poslovanje GP Mostogradnja AD.

U cilju pripreme i izrade UPPR-a održani su brojni sastanci sa predstavnicima nadležnih državnih organa a prvenstveno sa Ministarstvom privrede koje je dalo punu podršku reorganizaciji Mostogradnje u cilju nastavka poslovanja. Dokaz podrške države Mostogradnji u obezbeđenju uslova za nastavak poslovanja je i činjenica da je Vlada Republike Srbije u martu mesecu 2016. godine donela zaključak kojim je obavezala državne poverioce da konvertuju svoja dospela potraživanja sa stanjem na dan 31.08.2015. u trajnji ulog u kapitalu GP Mostogradnja AD i da otpišu svoja potraživanja dospela za period od 01.10.2015. do 31.12.2015. što će u znatnoj meri relaksirati finansijsko stanje Mostogradnje.

Može se zaključiti da su u 2016. godini stvoreni dobri uslovi za efikasno poslovanje GP Mostogradnja AD imajući u vidu i ogromne poslove koji nas očekuju na izvođenju radova na železničkoj infrastrukturi koje se rade sredstvima iz ruskog kredita, za Železnice Srbije gde će glavni izvođač biti Ruska kompanija kao i radovi u Rusiji za koje se već pripremaju ugovori sa ruskim partnerima.

PREDSEDNİK UPRAVNOG ODBORA
Branko Knežević, dipl.građ. inž.

